

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2493 電郵：feature@wenweipo.com

上海「私生飯」瘋狂追截

張根碩取消私人行程

韓國男星張根碩於前天(8月11日)到上海開演唱會，內地瘋狂的韓迷竟能錯過與偶像見面的機會，可惜，出現一些「私生飯」(過度關心偶像做出跟蹤、偷拍、偷窺等行為的瘋狂粉絲)令張根碩煩惱，於是在微博上連發幾條信息，其中一條微博便一連寫上十多廿個「安全」。他更好意拜託粉絲適可而止，否則自己不能再來中國演出，到時粉絲可要後悔了。可想而知張根碩已被粉絲們逼得癡狂。事實上粉絲的瘋狂追車令張根碩的私人行程受阻，原本打算擺慰勞宴請工作人員也被迫取消，張根碩對此很是無奈。張根碩無論在韓國國內或國外飽受被稱為「私生飯」的瘋狂粉絲騷擾，曾多次在twitter上留言憤怒斥責他們的行為。今次在中國又遇上「私生飯」，真是可憐。還有，韓國男子組合Super Junior的成員金希澈和XJ成員金在中及朴有天也受到困擾，曾對「私生飯」發出不滿。另外，金希澈在服役期間也受到了「私生飯」的困擾，為此，還取消了twitter。看來「私生飯」給明星們引來不少煩惱啊。但請粉絲們追車時要注意交通安全，且你們的行為更會對偶像造成極大的精神困擾，引來偶像的煩躁。 文：Bosco



張根碩對「私生飯」行為感煩惱。 資料圖片

中國新導演揚威瑞士 宋方捧起金豹獎



宋方憑《記憶望着我》得金豹獎。 美聯社

第65屆瑞士盧卡洛國際電影節(Locarno International Film Festival)於當地時間周六閉幕，多名海外電影人及演員均得獎。令人驚喜的是中國代表宋方不單入圍新導演的提名名單，更成功打低其他對手，獲得金豹獎。 在外地工作的女兒方回到故鄉南京，和父母共度的一段時光。一家六口在一起吃飯、閒聊，很多往事被提起。父母周圍的人大多面臨疾病和衰老。時間無聲走着，留下人們一點點被改變，可見故事背後意義深刻。宋方是中國現時有才華的新晉導演之一，她曾在比利時學習導演技巧，2008年畢業於北京電影學院導演系，獲碩士學位。2006年，她主演了侯孝賢的法國電影《紅氣球之旅》。2009年，宋方的短片《告別》獲第62屆康城國際電影節得獎。2010年，她與其他五位導演一起完成紀錄片《語路》，執導其中《張軍》及《黃豆豆》部分。 文：Bosco

《記憶望着我》文學性豐富 該片極具藝術價值，監製賈樟柯(見圖)在微博中就曾評價說：「《記憶望着我》有着精緻的文學性，形式上也許是最極端的華語電影。」《記憶望着我》講述

G-DRAGON 尹恩惠 關係不尋常

韓國女星尹恩惠在8月12日於twitter上跟韓國男子組合BIGBANG隊長G-DRAGON(見圖左)寫到：「快點回來啊。」對此G-DRAGON回到：「好，馬上！」看到這段對話的網民們均大感驚奇，發現娛樂圈果然是層層相扣。還暗暗嘆G-DRAGON人脈關係廣，與演藝圈的人都關係密切。之前G-DRAGON在twitter上上傳了紙幣和「D-DAY 07」的計時器都讓粉絲們關心不已。 文：Bosco/圖：網上圖片



娛聞雜碎

美國超模Tyra Banks(見圖)昨日於新加坡出席即將播出的《Asia's Next Top Model》記招。 美聯社



早前因被爆醜聞而由日本組合AKB48調到HKT48的成員指原莉乃，前日在東京出席《a-nation music week IDOL NATION》音樂活動時被冷落，她在HKT的演出中沒有企在顯眼位置。

日本女子樂團SCANDAL宣布9月中推出全新細碟，SCANDAL為今次封面會穿上斗零踭高跟鞋變身索OL，同月下旬則有全新專輯《Queens are trumps》上市。

日本尊尼事務所組合嵐隊長大野智憑夏季連續劇《上鎖的房間》成為「第73屆日劇奧斯卡」視帝。

娛樂世界

熱血社工遇足浴店女郎

李璨琛JJ 一對鬥氣冤家

李璨琛(Sam)飾演的熱血社工阿釘在《怒火2》中與賈曉晨飾演的內地新移民發展出一段戀愛又不能去愛的戀情，他說：「劇入面我是喜歡她，但我不能接受她，因為第一集講我很愛貞貞(陳敏之)，剛剛先重播完首輯，沒可能太就移情別戀。」笑指李璨琛拍此劇福無邊，先有「索腿天后」陳敏之，再有身材出眾的賈曉晨，問他如何比較二人，Sam苦笑地道：「各有各好啦，不要講親熱戲，其實我連JJ的手都沒拖過！何利貞就性格剛烈，錢心心就貪錢、市井，兩者之間某程度上很難講，屬於不同類型，味道不同，敏之就有長腿，JJ就夠青春。」

戲裡戲外不能相愛

曾與Sam同屬一經理人公司的賈曉晨(JJ)，初入行時曾與Sam合作拍廣告，記得當時其很怕對方，她說：「我第一次見他時，覺得他是一個很寸的人，開始時



JJ和李璨琛戲外都大玩特玩。

都幾驚，但相處下來原來他為人好得意。今次拍《怒火2》有好多對手戲，合作好開心。」阿釘因未能放下貞貞不敢愛上錢心心，同樣心心也不敢接受阿釘，JJ說：「因為我飾演一個新移民，之前有一個男友，但因為某些原因令我放不下。」與陳敏之飾演的妓女有否相似之處？她說：「不同，我做足浴店女郎，令人感覺

似妓女，而且也不會像敏之要當街裸跑。」劇集出街會否怕被人拿來與陳敏之比較？她說：「反而是拍之前的壓力大，驚會有比較，因為上集講阿釘已經有貞貞，所以怕觀眾接受不到我與阿釘，但拍完之後就沒有這種感覺。」現實中阿釘這種男生是理想對象？JJ笑道：「他這類型的仔真的很好，可惜他名草有主就快結婚，我不會有幻想啦。」此外，JJ拍劇時最難忘是被紅火蟻咬，她大吐苦水道：「那場戲講我穿拖鞋在山上種花，搞到界蟻咬，隻腳起腫很痛，工作人員還嚇我被紅火蟻咬到會死。」對於收視有否期望？JJ說：「希望有好收視啦，好像《怒火》第一集有很多觀眾鍾意，因為大家都好畀心機去拍。」近期甚受無綫重視的JJ拍劇不斷，她坦言拍《怒火》最大得着是讓她有發揮，說道：「劇中有很多不同的感情戲，要表現到有情有義的感覺，可以說是我目前最喜歡的一個角色。」有否想過台慶頒獎禮中獲獎？JJ想也不敢想：「沒有想過，TVB畀機會我去演已經很开心，因為自己不是『親生女』，演戲又不是經驗豐富，自己不貪心去想甚麼獎，如果觀眾不喜歡，有甚麼獎都是假。」

擔心培訓JJ的廣東話

再次飾演阿釘的李璨琛，表示再拍《怒火2》已很快投入角色，他說：「記得拍第一輯時自己很緊張，擔心表現不好連累其他人，幸好監製跟我說NG每個人都會有，愈緊張就越拍不好。今次自己就很快投入阿釘這個角色，對白同投入程度都比第一輯有進步。」面對新對手JJ，Sam笑道：「記得第一天開工要大家一起排戲，聽到JJ的廣東話，心想今次大鑊啦，她的廣東話有排培訓，不過她蠢不重要，最重要她夠勤力。」原來戲外李璨琛與賈曉晨是一對鬥氣冤家，不時我敬你一句，對方又立即還擊一句，完全不像劇中的曖昧關係。宣布今年與女友結婚的Sam，坦言因工作關係仍未籌備好，現在要抽時間準備禮服及婚紗，預計下月會到澳門拍婚紗照。



李璨琛飾演的阿釘在《怒火2》中與JJ飾演的內地新移民有一段戀情。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)今年無綫重頭劇之一的《怒火街頭2》罕有地先在深夜時段重播首輯，再於黃金時段播出第二輯，可見無綫如何重視由「籬霸」鄭嘉穎、「王思苦」胡杏兒再度合作之劇。除了籬霸與思苦受觀眾歡迎外，扮演熱血社工阿釘的李璨琛，第一輯與演妓女的陳敏之的一段情未能開花結果，新一輯阿釘又遇上足浴店女郎錢心心(賈曉晨JJ)，且看今次李璨琛如何演繹阿釘的感情世界，能否放下過去與心心開拓一段新戀情。